mont-bell

 $\frac{1}{2}$ 自然をみつめ 自然を学ぶ祭しさを伝える 認定 特定非営利活動法人 大阪自然史センタ

モンベルは 大阪自然史センタ・ 活動を ナポートします

モンベルストアショップでのお買い物を お楽しみいただきながら、自然を楽しく学び、 大切に思う気持ちを育むことを目的として 活動に取り組んでいる大阪自然史センターを 支援することができます。

モンベルクラブ 「大阪自然史センター[はくラボ]サポートカードは、 会員さまがモンベルで商品をご購入いただくと、お支払金額に応じたポイントが 会員さまに貯まるだけでなく、5%相当のポイントがモンベルから 「大阪自然史センター[はくラボ]に寄付されるカードです。

モンベルクラブ 「大阪自然史センター[はくラボ] サポート協会」

き員さま^ 500pt

入会1年目 つ% 加算

モンベルより

例えば

モンベルストアで 10,000円分 商品を購入した場合

入会金無料 / 年会費 1,500円 (稅込)

はくラボへ

5% 寄付 500pt



お申し込み 方法

ありがとう!

https://www.montbell.jp/reg/support/?contact_id=130

■ スマートフォンからはこちら

入会手続き後に、モンベルクラブ事務局よりメンバーズカードと振込用紙をお送りします。

★すでにモンベルクラブにご入会いただいている方は、会員番号もご連絡ください。 カードの切替手数料¥300(税込) または300ポイントが必要です。

▶ 下記サイトの専用フォームからお申し込みください。



モンベルクラブ6つの特典

ポイントが 貯まる

使える

カタログ& 情報誌を お届け

1.800以上 の提携施設 でご優待

日本全国 送料無料

会員限定 イベントの ご案内

会員章 (ピンバッジ) プレゼント

お申込み フリーダイヤル 0120-998-460 TEL 06-6538-5793 お問い合わせ E-mail club@montbell.com ウェブサイト https://club.montbell.jp/